
Міністерство освіти і науки України 

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

кафедра соціальної педагогіки та корекційної освіти 

Тернопільський національний педагогічний університет імені  

Володимира Гнатюка 

кафедра спеціальної та інклюзивної освіти 

кафедра соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова 

кафедра соціальної освіти та соціальної роботи 

Харківський національний педагогічний університет 

імені Г.С. Сковороди 

кафедра соціальної роботи і соціальної педагогіки 

Комунальна установа «Трускавецький інклюзивно-ресурсний центр» 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Дрогобицької міської 

ради Львівської області  

Самбірський міський центр соціальних служб 

Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради 

Державне некомерційне підприємство «Центр комплексної реабілітації 

«Галичина» 

Обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю 

Святого Пантелеймона 

 

 
 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!  

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі 

Всеукраїнської науково-практичної конференції  

 

«СОЦІАЛЬНА РОБОТА ТА ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА : 

СИНЕРГІЯ ДОСВІДУ ТА НОВАЦІЙ» 
 

Конференція відбудеться 24 квітня 2025 року в Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка на базі факультету 

історії, педагогіки та психології у форматі очно-дистанційної комунікації.  

До участі у конференції запрошуються науковці, викладачі, докторанти, 

аспіранти, студенти та всі зацікавлені особи.  

Конференція включена до переліку проведення наукових конференцій з 

проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 

2025 рік. 

 



ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
Секція 1. Сучасний розвиток теорії і практики соціальної роботи 

Секція 2. Інклюзивна освіта : досвід, тенденції, виклики 

Секція 3. Актуальні проблеми спеціальної освіти та логопедії 

Регламент: доповіді на пленарному засіданні – до 15 хв.; виступи на 

секційних засіданнях – до 7 хв.; обговорення – до 5 хв.  

Мова конференції: українська, англійська, польська. 

 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Для участі необхідно до 10 квітня 2025 р. (включно) надіслати на 

електронну адресу оргкомітету конференції swieconference25@gmail.com 

окремими файлами: 

 тези доповіді, оформлені згідно вимог для опублікування у збірнику 

матеріалів конференції; 

 анкету-заявку 
(зразок назв файлів: Мельник І. _ тези; Мельник І. _ заявка). 

 

Розмір організаційного внеску: 

100 гривень покриває організаційні витрати проведення конференції та 

підготовку електронних варіантів сертифікату (-ів) та збірника; 

250 гривень – оргвнесок за електронний сертифікат(-ти), програму та 

друкований примірник матеріалів конференції.  

Реквізити для надсилання організаційного внеску: 

номер карти приват банку 4149 6090 2899 5167 (отримувач Клим Мар’яна 

Ігорівна). 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 

1. Обсяг матеріалів – 3-5 сторінок.  

2. Тези набрані у редакторі Microsoft Word у вигляді файла з розширенням 

*.doc, *.docx, шрифт – Times New Roman, розмір кегля – 14, без встановлення 

переносів, міжрядковий інтервал – 1,5, усі поля – 20 мм, відступ (абзац) – 1,25 

мм, формат сторінки – А4.  

3. При оформленні тексту необхідно використовувати такі форми лапок 

«...», апострофа ’, тире –, дефіс -.  

4. Формули, таблиці та рисунки у тексті тез не допускаються.  

5. Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді:  

– Назва тез – великі літери, напівжирний шрифт, форматування по центру. 

– Прізвище, ім’я, по батькові – наступний рядок після назви статті: курсив, 

форматування по правому краю, напівжирний шрифт.  

– Науковий ступінь, вчене звання, посада.  

– Назва організації.  

– Основний текст через 1,5 інтервала.  

– Список використаних джерел після тексту статті у порядку використання 

у статті.  

mailto:swieconference25@gmail.com


6. Посилання на літературні джерела – по тексту: [2] або [4, с. 11]. 

Оформлення за вимогами ДСТУ 8302-2015 (див. Додаток). Кількість 

використаних джерел – не більше 5. 

Примітка: надсилаючи матеріали електронною поштою, у темі листа 

обов’язково вказуйте своє прізвище та назву доповіді. Автор відповідає за зміст 

матеріалів, особисте авторство, достовірність наведених фактів та цитованих 

джерел. 

 

ЗАЯВКА учасника  

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціальна робота та 

інклюзивна освіта : синергія досвіду та новації» 

Прізвище, ім’я   

Місце роботи/навчання (повна назва)  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Посада із зазначенням назви 

структурного підрозділу 

 

Секція  

Назва доповіді  

Співавтори (за наявністю)  

Науковий керівник (за наявністю)  

Email, контактний телефон  

Адреса для надсилання збірника 

друкованих матеріалів конференції  

 

 

 

Зразок оформлення матеріалів  

(Назва секції) 

 

ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА ЯК НАПРЯМ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
 

Ірина МЕЛЬНИК 

кандидат педагогічних наук,  

доцент кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти  

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 

Марія БОКАЛО 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 

231 Соціальна робота, спеціалізація «Соціальна педагогіка»,  

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 

Україна 

 

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст  

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст 

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст [3, с. 12]. 
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Контактна інформація: 

За додатковою інформацією з організаційних питань, що можуть виникати 

в учасників конференції, просимо звертатися : 

(097) 380 70 34 – Зубрицький Ігор Ярославович, кандидат педагогічних 

наук, старший викладач кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти; 

(096) 836 49 04 – Клим Мар’яна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти. 

 

 

Оргкомітет буде вдячний Вам за поширення інформації серед викладачів, 

аспірантів і студентів університетів, інститутів, працівників спеціалізованих 

організацій і органів освіти, зацікавлених в роботі конференції та публікації 

матеріалів. 

 


